

У КУЛУАРАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

До об'єднання закликають, але не кваплять



Регіонали виступають за входження Народної партії до Партії регіонів, але не кваплять народників до злиття. Про це повідомив в інтерв'ю журналістам у кулуарах парламенту лідер фракції Партії регіонів Олександр Єфремов.

«Ми сьогодні працюємо досить конструктивно з Народною партією, але це їх право — приймати рішення чи ні, — сказав депутат. — Ми не можемо тут ані підштовхувати, ані наполягати. Це самостійна політична сила, і якщо вони приймуть рішення, що згодні ввійти до Партії регіонів,

природно, ми цьому будемо раді».

За його словами, наразі пропозиції про входження Народної партії до Партії регіонів не надходило. Регіонали проводять консультації про входження до Партії регіонів «Сильної України» та низки інших парламентських і непарламентських політичних сил. О. Єфремов зазначив, що як тільки закіняться переговори про об'єднання ПР із іншими партіями, буде скликано з'їзд, але дату його проведення не назвав.

«Нас нічого не квапить, ми нікуди не поспішаємо. Триває еволюційний процес», — підкреслив депутат. На його думку, процес об'єднання партій сприятиме структурванню партійної системи.

У кого «золота акція»?

Альтернативи реформам не було ані на старті незалежності України, ані нині. І пенсійній реформі альтернативи немає. Про це заявив на брифінгу в парламенті Іван Плющ (депутатська група «Реформи заради майбутнього»). «Або ми проведемо системні реформи і



житимемо по-іншому, або товктимемо воду в ступі, як сьогодні, — сказав парламентарій. — Але якщо влада не зробить адекватних висновків, то втратить довіру людей». І. Плющ відзначив, що зміни в пенсійному законодавстві — це дуже болюче питання, бо стосується всіх — і в кого найменші, і в кого найбільші виплати. Вони наперед мають бути спрямовані на зростання розміру пенсій, адже навіть наші сусіди поляки отримують набагато більше, ніж українські громадяни. «Але як ми проведемо пенсійну реформу, наперед залежатиме від виконавчої влади, на якій лежить основна відповідальність, тобто від уряду України, — вважає І. Плющ. — Уряд має переконати людей у тому, що реформа поліпшить ситуацію із наповненням Пенсійного фонду».

Парламентарій також заявив, що без депутатської групи «Реформи заради майбутнього» більшості у Верховній Раді не буде. Оскільки фракція комуністів не завжди голосує за законопроекти, які підтримує більшість, зокрема, заявляє про свої наміри не голосувати за земельну реформу. «Але ми розуміємо, що без реформ нічого не буде, і тому в нашій групі, можна сказати, «золота акція» в більшості», — сказав Іван Плющ.

Комуністи пропонують повернути керованість економіки



Фракція Компартії упродовж нової сесії наполягатиме на реалізації антикризових заходів, щоб до-

помогти громадянам країни пережити кризу. Про це заявив учора на брифінгу в парламенті лідер фракції КПУ Петро Симоненко. Серед запропонованих заходів — законопроекти про повернення керованості економіки, преференції для вітчизняних виробників, наведення порядку в банківській сфері, контроль за ціноутворенням, вирішення проблеми безробіття та підвищення заробітної плати, пенсійного забезпечення. Водночас фракція КПУ, за словами її лідера, не голосуватиме за прийняття Трудового, Житлового кодексів та щодо ринку землі. Запровадження ринку землі, на думку комуністів, буде практично останнім ударом по економічному та політичному суверенітету нашої держави. «Запропоновані нами заходи іншої ідеології, — наголосив П. Симоненко. — Ми пропонуємо, щоб потужний капітал ніс відповідальність за вихід із кризи. Не на народ України перекладати відповідальність, а на представників потужного капіталу. А банки повинні працювати на реальний сектор економіки».

Анна ШЕВЧЕНКО.

У НОМЕР

Верховна Рада сприятиме конструктивному партнерству з НАТО

Учора Голова Верховної Ради України Володимир Литвин зустрівся із заступником Генерального секретаря НАТО з питань політичних відносин і політики безпеки Діркком Бренгельманном (на знімку).



Як повідомила прес-служба Верховної Ради, вони обмінялися думками стосовно ролі нашого парламенту в забезпеченні конструктивного партнерства України з

НАТО. Володимир Литвин зазначив, що розвиток конструктивного партнерства є важливим елементом політики України у сфері безпеки і оборони. Це партнерство зорієнтовано на досягнення практичних результатів і має сприяти досягненню нашої держави провідних стандартів в оборонній та інших сферах. Незважаючи на те, що з прийняттям закону про засади внутрішньої і зовнішньої політики внесено певні корективи у взаємини з НАТО, вони мають стратегічний характер.

ЦИТАТА

Володимир ЛИТВИН:

«Верховна Рада України готова і надалі сприяти розвитку відносин України з НАТО відповідно до наших національних інтересів, а також враховуючи потреби європейської безпеки і стабільності».

ГРАФІК особистого прийому громадян головами комітетів Верховної Ради України, головами депутатських фракцій у Верховній Раді України під час роботи дев'ятої сесії Верховної Ради України шостого скликання

ВЕРЕСЕНЬ 2011 РОКУ				
Голова Комітету у справах пенсіонерів, ветеранів та інвалідів	СУШКЕВИЧ Валерій Михайлович	12	Голова Комітету з питань соціальної політики та праці ХАРА Василь Георгійович	
Голова Комітету з питань культури і духовності	ЯВОРИВСЬКИЙ Володимир Олександрович	15	Голова Комітету з питань національної безпеки і оборони ГРИЦЕНКО Анатолій Степанович	
Голова депутатської групи «Реформи заради майбутнього» у Верховній Раді України	РИБАКОВ Ігор Олександрович	19	ЛИСТОПАД 2011 РОКУ	
Голова Комітету з питань правосуддя	КІВАЛОВ Сергій Васильович	20	Голова Комітету з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства та регіональної політики РИБАК Володимир Васильович	1
Голова Комітету з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва	КОРОЛЕВСЬКА Наталія Юріївна	21	Голова депутатської фракції «Блок Юлії Тимошенко-«Батьківщина» у Верховній Раді України КИРИЛЕНКО Іван Григорович	2
Голова депутатської фракції Партії регіонів у Верховній Раді України	ЄФРЕМОВ Олександр Сергійович	22	Голова Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності ШВЕЦЬ Віктор Дмитрович	3
Голова Комітету з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки	МАРТИНЕНКО Микола Володимирович	26	Голова Комітету з питань бюджету БАРАНОВ Валерій Олексійович	8
ЖОВТЕНЬ 2011 РОКУ			Голова Комітету з питань економічної політики ТКАЧЕНКО Олександр Миколайович	10
Голова Комітету з питань державного будівництва та місцевого самоврядування	ОМЕЛЬЧЕНКО Олександр Олександрович	3	Голова Комітету з питань правової політики МІЩЕНКО Сергій Григорович	14
Голова Комітету з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи	СЕМИНОГА Анатолій Іванович	4	Голова Комітету з питань охорони здоров'я БАХТЕЄВА Тетяна Дмитрівна	15
Голова депутатської фракції Комуністичної партії України у Верховній Раді України	СИМОНЕНКО Петро Миколайович	5	Голова депутатської фракції Блоку «НАША УКРАЇНА—НАРОДНА САМООБОРОНА» у Верховній Раді України МАРТИНЕНКО Микола Володимирович	16
Голова Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин	ЗАРУБІНСЬКИЙ Олег Олександрович	6	Голова Комітету з питань свободи слова та інформації ШЕВЧЕНКО Андрій Віталійович	17
Голова Комітету з питань транспорту і зв'язку	МИРОНЕНКО Михайло Іванович	10	Голова Комітету з питань науки і освіти ПОЛОХАЛО Володимир Іванович	28
Голова Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та забезпечення діяльності Верховної Ради України	МАКЕЄНКО Володимир Володимирович	12	Голова Комітету з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму КОСТЕНКО Павло Іванович	29
Голова Комітету у закордонних справах	БІЛУРУС Олег Григорович	13	ГРУДЕНЬ 2011 РОКУ	
Голова Комітету з питань боротьби з організованою злочинністю і корупцією	БЕВЗ Валерій Ананійович	18	Голова Спеціальної контрольної комісії Верховної Ради України з питань приватизації МАРМАЗОВ Євген Васильович	5
Голова депутатської фракції Народної Партії у Верховній Раді України	ШАРОВ Ігор Федорович	19	Голова Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин КАЛЕТНИК Григорій Миколайович	6
			Голова Комітету з питань європейської інтеграції ТАРАСЮК Борис Іванович	7
			Голова Комітету з питань фінансів, банківської діяльності, податкової та митної політики ХОМУТИННИК Віталій Юрійович	8

ПРИМІТКА: прийом відвідувачів здійснюється у приміщенні приймальні Верховної Ради України за адресою: вул. Банкова, 6/8, 1 поверх, кімната №106, тел. для довідок: 255-42-46.

За його словами, пріоритетом України у відносинах з НАТО є продовження активного політичного діалогу та поглиблення практичного співробітництва. З метою зміцнення партнерських відносин з альянсом наша країна прагне використовувати всі наявні формати співпраці та реалізовувати чинні проекти і програми. Свідченням позитивної ролі Верховної Ради України у поглиблення практичного співробітництва є ухвалення рішення про проведено навчання на території України за участю підрозділів збройних сил країн—членів НАТО.

Дірк Бренгельманн підкреслив, що програма, яка була запланована на 2011 рік, добігає кінця і потрібно розробляти програму, зокрема, до якої можна включити ще одне питання — підтримка безпеки під час проведення Євро-2012. Він повідомив, що найближчим часом до України приїде група експертів, які нададуть консультативну допомогу з цього питання.

Щірі співчуття

Голова Верховної Ради України Володимир Литвин направив телеграми співчуття виконуючому обов'язки Голови Ради Федерації, першому заступникові Голови Ради Федерації Федеральних Зборів Російської Федерації Олександр Трошину і Голові Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації Борису Гризлову у зв'язку із гибеллю людей внаслідок авіакатастрофи літака Як-42.

«Українські парламентарії поділяють скорботу Ваших співвітчизників у зв'язку з трагічною загибеллю людей в результаті катастрофи літака Як-42 під Ярославлем», — зазначається у телеграмах спікера.

Володимир Литвин від імені Верховної Ради України висловлює щірі співчуття рідним і близьким загиблих.